
Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 29 dias do mês de
janeiro dê 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do eonselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr- Pedro Jácome leu um relatório

analisando o primeiro ano de sua gestão na frente do IPSER, onde foi exposto números de novas

aposentadorias, pensóes, auxílio doenga e auxilio matêrnidade, quantidade que foram concedidas e
quantas pessoas retornaram a ativa no ano de 2017, foi apresentado pelo assessor jurÍdico um breve

resumo de como está o andamento dos processos junto ao tribunal de contas da Paraíba. O

conselheiro Jose Robe(o falou que deveria ser notificado e punido os responsáveis por conceder

essas aposentadorjas irregulares ondê o IPSER está Íazendo o cedo em optar pelo retorno parâ

cumprimento do tempo devido. Sr. Pedro Jacome Íalou que os responsáveis só poderáo seÍ notificados
quando o TCE lulgar os responsáveis sendo assim todos notificados e punidos de acordo com a lei. O

consêlheiro Cicêro Emiliano afirmou está satisfeito com a nova gestão do IPSER onde tem bastante

transparência. Sr. Pedro Jacome mostrou em Íelatório detalhado como esta situaçâo Íinancêira do
IPSER onde a prefeitura ainda êstá com dívida acumulada exemplo dado Íoi que apenas o custo
especial dos meses de abril a dezembro de 2017 já é de R$: 2.522.923,39 (dois milhôes quinhentos e
vinte e dois mil novecentos e vintê e três reais e trinta e nove centavos). O conselheiro Cicero Emiliano
falou sobre a questão de concursos e comentou que o pagamento do IPSÊR continue assim sem
atrasos. SÍ. Pedro Jâcome falou com relâção ao concurso a prefeitura terá que fazer um estudo para

viabilidade do mesmo e com relaÉo a atrasos de pagamento se depender do IPSER não haverá
atraso nos pagamentos, também informou que a aplicação no IRF-M rendeu R$:691,45 (seiscentos e
noventa e um reais e quarenta e cinco centavos), no IRF-M1 rendeu R$: 192,58 ( cento e noventa e
dois reais e cinquenta e oito centavos) e que no Íluxo obteve um .endimento de R$:5,24 (cinco reais e
vinte quatro centavos), com rendimento total de R$:889,27 ( oÍtocentos e oitenta e nove reais e vinte
sete cenlavos) tamtÉm falou que o balancete do mês de dezembro estava à disposiÉo do conselho
para consulta e que qualquer documentaçáo que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER.
Foi deixado registrado a falta de todos os representantes do poder executivo. Náo havendo mais o
que discutirÍoi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da .eunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 26 dias do môs de
fevereiro de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do consêlho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr Pedro Jácome leu um relatório
atualizado sobrê o IPSER , mostrando quê todos os contratos fàram renovados mantendo o mesmo
valores do ano de 20'17, Íolhâ de pagamento de fevereiro de 2018 está com valor de R$:583.692,07
(quinhentos e oitenta e três mil seiscentos e noventa e dois reais e sete centavos) foi também
concedida quatro novas aposentadorias, nenhuma pen§áo, cinco auxilio doença e nove auxilio
maternidade, ainda corn a palav.a Sr. Pedro Jacome informou que a estimativa dos débitos do custo
especial é de 2.522.923,39 (dois milhóes quÍnhêntos e vinte e dois mil novecentos e vinte e três reais
e tÍinta e nove centavos) entre abriie dezembro de 2017, foram cadastrado I processos no Comprev
com estimativâ de rêcêbimênto dê recursos para segundo semestre da compensação previdenciária,

E ainda foram homologados 40 novos processos. Com todos os trabalhos de aposentados que
voltaram para a ativa e pensóes canceladas o IPSER teve uma economia de 40.851,72 (quarenta mil
oitocentos e cinquenta e um reais e setenta e dois reis). O conselheiro Jose Roberto falou que tem
que notif:car cs respcnsáveis pcr ter concedido aposentadorias e pensões irregulares para serem
punidos de acordo com a lei; o conseiheiro Cicero Emiliano falou que a prefeitura tem que dar
autonomia ao IPSER, e que tem que ser notificado os responsáveis por esses beneficios inegulares;
o Sr. PedÍo Jacome falou que o IPSER está fazendo o que podê para isto acontêcer pois está sêndo
informado ao tribunal de contas da ParaÍba e aos órgãos competentes para que eles notiÍiquem e
punam os responsáveis tudo dentro da lei, e que nos que Íazendo êssa nova gestão do IPSER não
estamos querendo prejudicar nenhum beneficiário mais sim fazer o certo comeÇando com as
homologações junto ao tribunal de contas. O Sr- Pedro Jacome também informou que a aplicação no
IRF-M rendeu R$:854,76 (oitocentos e cinquenta e quatro reais e setentâ e seis centavos), no IRF-M1

rendeu R$: 280,15 ( duzentos e oitenta rea,s e quinze centavos) e que no fluxo obteve um rendimento
de R$:1,20 (um real e vinte centavos), e rendimento da conta administrativa foi de R$:30,01 (trinta

reais e um centavo) com rendimento total de R$:1.166,12 ( um mil cento e sessenta ê seis reais e doze
centavos) também falou que o balancete do mês de Janeiro estava à disposiçáo do conselho pata
consulta e que qualquer documentação que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não
havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davíson redigi a
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 26 dias do mês
de março de 2018- Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob
a presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um
Íelatório atualizado sobre o IPSER, mostrando que hoje o IPSER está com 2 pontos inegulares no
CRP, mais desses dois pontos dependem apenas de regularizaçáo dos repasses, para podeÍmos
tirar o CRP Administrativo. Foi exposto pelo Sr. Pedro Jacome que a folha de pagamento do mês de
março, está com vâlor R$:648.989,74 (Seiscentos e quarenta e oito mil novecentos e oitênta e nove
reais e setenta e quatro cenlavos) com valor do retroativo de R$: 43.674,27 (quarenta e três mil
seiscentos e setenta e quatro reais e vinte e sete centavos), continuando com a paÍavra, infoÍmou
que foram concedidas 1 nova aposentadoria, 2 novas pensões, 4 novos auxilio doença e 8 novos
auxilio maternidade Mostrou que até o momento o IPSER devolveu 14 pessoas para a prefeituÍa,
para poderem cumprir todas as exigências para se aposentarem regularmênte, obtendo junto ao
tribunal de contas a homologação dos pÍocessos, os prestadores que estavam recebendo pelo
IPSER foram realocados paÍa recebeÍem pela prefeitura onde foi votada pela câmara e aprovadas
de forma unanime. O Conselheiro Sergio deu uma sugestão para seÍem chamados os professores,
para tentarem se defender e comprovar o lempo e idade certa para continuarem aposentâdos, Sr.
Pedro Jacome falou que foi dado tempo suficiente pâra que houvesse uma defesa. Continuando com
a palavra o Sr. Pedro Jacome falou que será parcelado os débitos do custo especial do ano de 20í7
com valor atualizado de R$: 2.687.020,34 (dois milhôes seiscentos e oitenta e sete mil e vinte reais e
trinta e quatro centavos) onde esse valor será parcelado em 60 meses com parcêla inicial dê
R$:44.783,67 ( quarenta e quatro mil setecentos e oitenta e tÍês reais e sessenta e sete centavos),
Sr. Pedro Jacome falou que foram 17 processos cadastrados no COMPREV com estimativa de
recebimentos de rêcursos no segundo semestre, 45 processos homologados pelos TCE-PB até o
momento. Também informou que a aplicaçáo no IRF-M rendeu R$:1.263,86 (um mil duzentos e
sessenta e três reais e oitenta e seis centavos), no IRF-M1 rendeu R$: 793,77 ( setecentos e
noventa e trêS reais e Setenta e sete centavos) e que no Í,uxo obteve um rendimento de R$:0,16
(dezesseis centavos). com rendimento total de R$:2.057,76 (dois mil e cinquenta e sete rêais e
setenta e seis centavos) tamtÉm falou que o balancete do mês de Íevereiro estava à disposição do
conselho para consulta e que qualquer documentação que conselho precise poderia ser obtida junto
ao IPSER. Foi votado e aprovado de forma unanime onde os conselheiros terão 10 minutos de
tolêrância pâra o inicio da reunião e 15 minutos pâra poder teÍ poder de voz na mesma passando
deste prazo será permitida a presença sem o poder de voz, na reunião do dia, salve exceção para
atraso justiÍicado por motivo superior exposto com antecedência para todos os conselheiros
presentes. Náo havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que êu Franklin
Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reuniáo do Conselho lúunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 23 dias do mês de
abril de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciaÍ a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatório
atualizado sobrê o IPSER, falou que a folha de pagamento dos benefícios está em R$: 601.720,17
(Seiscentos e um mil setecentos e vinte Íeais e dezessete centavos) referente ao mês de abril, o valor
do reajuste da categoria da saúde ainda não Íoj incluso nesse montante, continuando com a palavra

o Sr. Pedro Jacome informou que foram concedidas 2 novas aposentâdorias, 1 pensão, 4 auxilio
doenças e 7 auxílio maternidades, informou também que foram devolvidas até pÍesente data 14

pessoas para a prefeitura; e foram homologados até o prêsentê momento 45 processos pelo TCE-PB.
Sr. Pedro Jacome informou que já começou a ser feitas auditoria nos processos de pensão e que as
pessoas com possiveis iÍregularidades já começaram a ser notificadas. O presidente aÍÍmou também
que fez uma proposta ao executivo para reduÇão dos cargos em comissáo do IPSER, mantendo
apenas os cargos de reâl irnportância para o órgáo. Também informou que a aplicação no IRF-M
rendeu R$:80,32 (oitenta reais e trinta e dois centâvos), no IRF-M1 rendeu R$: í.055,68 (um mil e
cinquenta e cinco reais e sessenta e oito centavos) e que no fluxo obteve um rendimento de R$:0,99
(novênlâ e nove cenlavos) todos rendimentos da conla beneÍício. E IRF-M1 da conta administrativa
obteve um rendimento de R$:159,30 (cento e cinquenla e nove reais e trinta centavos), obtendo assim
um rendimento total de R$: 1.296,29 (um mil duzentos e noventa e seis reais e vinte e nove centavos)
também falou que o balancete do mês de março estava â disposição do conselho para consulta e que
qualquer documentaçáo que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não havendo mais
o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho l\,lunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 23 dias do mês de

maio de 2018. Reuniu-se na UBSF Maria lnácla Leal rua Júlio Marânhão, Centro, Lagoa Seca

- Paraiba os membros do conselho previdenciário, o Excelentissimo Senhor Prêfeito Fabio Ramalho

da Silva, Sr.Paulo dâ Costa de Olivêira presidente da câmara municipal de lagoa seca e â equipe do
cálculo atuarial Brasilis Consultoria, abaixo sob a presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar
a reuniâo o Sr. Pedro Jácome inÍormou que os membros da BRASILIS CONSULTORIA estava nesta
reunião para expor todo o cálculo atuarial que Íoifeito, logo depois das apresentaçóes Íoi passada a

palavra para a equipe da BRÂS|L|S onde foi exposto todos os pontos referente ao atuarial do
municipio, todas as dúvidâs dos conseíheiros, vereador e prefeito foram esclarecidâs durânte a
apresentação detalhada da real situação atuaÍiaÍdo município de Lagoa Seca. Foi informado pelo Sr.
Pedro Jacome os rendimentos referentes ao mês de maio com a aplicação no IRF-M rendeu R$: -
350.24 (trezentos e cinquenta reais e vinte ê quatro centâvos negativos), no IRF-M1 rendeu R$: 143,60
(cento e quarenta ê três reais e sessenta centavos) e que no fluxo obteve um rendimento de R$:0,01
(um centavo) todos rendimentos da conta benefício. E IRF-M1 da conta administÍativa obteve um
rendimento de R$:62,53 (sessenta e dois reais e cinquenta e três centavos), obtendo assim um
rendimento total negativo de RS: -144,10 (cento e quarenta e quâtro reais e dez centavos) também
falou que o balancete do mês de abril estava à disposição do conselho para consulta e que qualquer
documentação quê conselho prêcise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não havendo mais o que

discutir foi dado os trabalhos por encenado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reuniâo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 26 dias do mês de
junho de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membÍos do conselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um rêlatório
atualizâdo sobre o IPSER, Íalou que a folha de pagamento dos benefícios está em Rg: 605.564,58
(Seiscentos e cinco milquinhentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e oito centavos) referente ao
mês de junho, Sr. Pedro Jacome comentou que ainda está ocorrendo analisê em aposentadorias e
pensôes e que continua achando erros e que todos erros estão sendo enviados ao tribunal de conta
para análise, para tomar medidas cabíveis; o conselheiro Cicero Emiliano falou que está sendo feito
trabalho correto, onde estão pensado no futuro do IPSER e que era para quem concedeu as
aposentadorias ou pensôes irÍegulaÍes pagassem portaleÍro e restituam os cofres do IPSER tudo que
foi feito de modo irregular, Sr. Pedro Jacome Íalou que está fazendo o possível para sêr concluido as
análises, e que será tomada medidas de acordo com julgamento do tribunal de contas, onde serão
notiÍicadas pêlo tribunal as pessoas responsáveis pelas concessôes de beneficio erroneamente, o Sr.
Pedro Jacome também inÍormou que foram concedidas 3 novas aposentadorias no mês de junho,
informou também que a aplicaÇão no IRF-M rendeu R$: - 221,81 (duzentos e vinte e um reais e oitenta
e um centavos negativos), no IRF-M1 rendeu R$: 99,85 (noventa e nove reais e oitenta e cinco
centavos), Prêvid Períil rendeu R$r 150,32(cento e cinquenta rêais e trinta e dois centavos) todos
Íendimentos da conta benefício. E IRF-M1 da conta administrativa obteve um rendimento de Rg:128,41
(cento e vinte oito reais e quarenta e um centavos) e Previd Perfil rendeu R§: 36,23 (trinta e seis reais
e vinte e três centavos), obtendo assim nas contas administrativa e de bênefício um rendimento total
de R$: 193,00 (cento e noventa e três reais), também falou que o balâncete do mês de maio estava à
disposição do conselho para consulta e que qualquer documentaçáo que conselho precise poderia ser
obtida junto âo IPSER. Não havendo mais o que discutir foi dado os tÍabalhos por encerrado pelo que
eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reuniáo do Conselho irunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 25 dias do mês de
julho de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciárjo abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatório

atualizado sobre o IPSER, falou que a folha de pagamento dos beneficios está em R$r 628.065,22
(seiscentos e vinte e oito mil sessenta e cinco reais e vinte e dois centavos) referênte ao mês de julho,

Sr- Pedro Jacome comentou que aindâ está ocorrendo anaiise em auxilio doenças e pensôes ê que

continua achândo eÍos e que breve começarâ auditoria em aposentadorias que foram concedidas por
invalidez, o Sr. Pedro Jacome tamtÉm inÍormou que Íoram concedidas 2 novas aposentadorias, 4
auxílio doença, 3 auxílio matemidade no mês de julho, informou também que a aplicação no IRF-M1

rendeu R$: 191,95 (cento noventa e um reais e noventa e cinco centavos), Previd PerÍil rendeu R$:

150,32(cento ê cinquenta reais e trinta e dois centavos) todos rendimentos da conta administrativa. E

IRF-|\.41 obteve um rendimento de R$:317,06 (trezentos e dezessete reais e seis centavos) e Previd

Perfil rendeu R$: 38,58 (trinta e oito reais e cinquenta e oito centavos) todos rendimentos da conta

beneficio, obtendo assim nas contas âdministrativâ e de benefício um Íendimento total de R$: 572,84
(quinhentos e setenta e dois reais e oitenta e quatío centavos), tambêm falou que o balancete do mês

de junho estava à disposição do conselho para consulta e que qualquer documentação que conselho
precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por
encerrado pelo que eu Franklin Davison rêdigi a presênte Ata.

DiretoÍ presidente: Pedío Jácome de Moura

1" Rep. do Poder Executivo: FabÍa ho da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lúaria das Graças da Costa

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel de Souza Lucena

Rep. do Poder Legislativo: José Roberto Coelho

Rep. do Suplentes do Poder Lêgislativo: Marcus Porto Falho

Rep. dos lnativos: Cicero Emiliano Pereira

Rep dos Suplentes
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5í' Rep. dos Ativos

Rep. dos Suplentes

2" Rep. dos Ativos Sergio Dantas Silva : )r:lALü 
" 

a,n"{A\
Rep. dos Suplentes dos AtNos: Wanderleia Faías Santos

Rep. dos Pensronistas: Hermes Vieira da Silva

Rêp. dos Suplentes dos Pensionistas: JocélÍa Soares de Sousa



Ata da reuniáo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 23 dias do mês de
agosto de 20'18. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho prêvidencaário abaixo sob a
presidência do Sr. Pedro Jácomê de N,4oura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatório
atualizado sobre o IPSER, falou que a folha de pagamento dos beneficios está em R$: 630.506,37
(seiscentos e trinta mil quinhentos e sêis reâis ê trinta e sete centavos) referente ao mês de agosto,
Sr. Pêdro Jacome comentou que o IPSER está sofrendo audatoÍia de forma online e física do tribunal
de contas do estado, íalou que Dra. Valquenia vira dar um esclarecimento aos conselheiros sobre a
política de investimentos no mês de outubro. O Sr. presidente também informou que foram concedidas
3 novas aposêntadonas, 6 auxílios doenças,4 auxílios matêrnidades no mês de agosto, e quê foram
homologados mais 20 novos pÍocessos totalizando um montante de 70 processos, expos também que
a aplicaÉo no IRF-M1 rendeu R$: 92,78 (noventa e dois reais e setenta e oito centavos), Previd Perfil
rendeu R$: 22,4A (vinle e dois reais e quatrocentos centavos) todos rendimentos da conta
administrativa. E IRF-M Í obteve um rendimento de R$:231,52 (duzentos e trinta e um reais e cinquenia
e dois centavos) e Prêvid Peíil rendeu R$: 21,59 (vinte e um reais e cinquenta e nove centavos) todos
rendimentos da conta benefício, obtendo assim nas contas administrativa e de beneficio um
Íendimento total de R$: 368,29 (trezentos e sessenta e oito reais e vinte ê nove centavos), foi deixado
registrado a faltâ justificada da conselheira Elinalva Gabriel devido a consulta medica, também falou
que o balancete do mês de julho estava à disposiçâo do conselho para consulta e que qualquer
documentação que conselho precise podêria ser obtida junto ao IPSER. Não havendo mais o que
discutir Íoi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata

Dirêtor presidente: Pedro Jácome de Moura ,'a

1'Rep. do Poder Executivo: Fabiano Ra o a Silva

Rep. do Suple ntes do Poder Executivo: Maria das craças da Costa

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel de Souza Lucena

Rep. do Poder Legislativo: José Roberto Coelho

Rep. do Sup,enles do Poder Legislativo: Marcus Porto Filho

Rep. dos lnativos: Cicero Emiliano Pereira

Rep. dos Suplentes dos Inativos: MaÍia Jose do Socorro Araújo

í" Rep. dos Ativos Thiago Banos Santos J[,OA, 300rô .Ír/rd,y.r
Rep. dos Suplentes dos Ativos. Elinalva Gabriel /os Santos

2" Rep. dos Ativos: Sergio Dantas Sitva b l,,Le/'i§ '0 UíLb^ " J.
Rep. dos Suplentes dos Ativos: Wanderleia Fari;s Santos

Rêp- dos Pensionistas: Hermes Vieira da Silva
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 26 dias do mês de
setemb[o de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciáÍio abaixo sob
a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reuniáo o Sr. Pedro Jácome lêu um relatório
atualizado sobre o IPSER, falou que a folha de pagamento dos benefícios está em R$:635.949,74
(seiscentos e trinta e cinco mil novecentos e quarenta e nove reais e setenta e quat! centavos)
rcíerente ao mês de setembro, Sr. Pedro Jacome comentou que o IPSER fez uma economia somente
neste ano até a presente data, de mais de 300.000.000 (trezentos mil reais) na Íolha de pagamento;

Íalou que Dra. Valquenia vira dar um esclarecimerúo aos cgnselheiros sobre a política de investimentos
no mês de outubro. O Sr. presidente também infomou queforam concedidas í nova pensão,7 auxílios
doenças, 4 auxilios matemidades no mês de setembr-o, e que íoram homologados Í00 processos

aproximadaaente, 26 procêssos Grdastados no COMPREV na fila de analise, expos também que a
aplicaçáo no IRF-M1 rendeu R$: 192,59 (cento e noventa e dois reais e cinguenta e nove centavos),
Previd Perfll rendeu R$: 19,03 (dezenove reais e três centavos) todos rendimenlos da conta
administrativa. E IRF-M1 obteve um rendimento de R$:323,47 (trezentos e vinte e tres reais e
cinquenta e quaÍenta e sete centavos) e Previd Perfil rendeu R$: 19,27 (dezenove reais e vinte e sete
centavos) todos rendimentos da conta benefício, obtendo assim nas contas administraliva e de
benefício um rendimento total de R$: 554,36 (quinhentos e cinquenta e quatro reais e trinta e seis
centavos), também falou que o balancete do mês de agosto estava à disposiçâo do conselho para

consulta e que quahuer documênlação que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Não
havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encenado pelo que eu FEnklin Davison redigi a
presente Ata.

Diretor presidenter Pedro Jáco h-Ail/*1" Rep. do Poder Executivo: Fabiano Ramalho da Silva

Rep. do Sup,entes do Poder Executivo: Maria das G

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Exêcutivo: lankêlde

Rep. do Poder Legislativo: José Roberto Coelho

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: Marcus Po Fho

Rep. dos !nativos: Cicero Emiliano Pereira

Rep. dos Suplentes dos lnativos: tularia Jose do Socorro Araújo

1' Rep. dos Ativos: Thiago Barros Santos )tl" ru"
âbriel dos
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Rep. dos Sup entes dos Ativos: Elinalva G Santos &\>fu2' Rep dos Ari/o: Se,g o Dantas Srlva - - i . .1 "
Rep dos sup,entes oos er',os wandei'Leijaâ#a"ir"! 
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Rep. dos Pensionistas: Hermes Vieira da Silva

Rêp. dos Suplêntes dos Pensionistasr Jocélia Soares dê Sousa



Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 17 dias do mês de

outubro de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob â
presidência do SÍ. Pedro Jácome dê lvloura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatório

etualizado sobre o IPSER, e Íalou que a reunião seria para promoveÍ um curso de capacitação

ministrado pela Dra Valkênia Herculano de MoÍaes para os conselheiros com o tema de noçóes

básicâs dê Íinanças e aplicaçóes financeiras com duração de 2 horas, onde íoi tirada todas as dúvidas

dos conselheiros. Depois do curso Íoifeita uma explanação sobre toda a po,itica de investimento do

ano de 2019 onde foi colocada em votação e foi aprovada a política de investimento para o não e 2019
por unanimidade por todos os conselheiros, expos tamtÉm que a aplicação no IRF-M1 rendeu R$:

192,59 (cento e noventa e dois reais ê cinquenta e nove centavos). Previd Pe.fil rendeu R$: 19,03
(dezenove reais e três centavos) lodos rêndimentos da conta administrativa. E IRF-M1 obleve um

Íendimento de R$:323,47 (trezentos e vinte e tres reais e cinquenta e quarenta e sete centavos) e
Previd Perfil rcndeu R$: 19,27 (dezenove reais e vinte e sete centavos) todos rendimentos da conta

beneficio, obtendo assim nas contâs âdministrativa e de beneficio um rendimento total de R$: 554,36
(quinhentos e cinquenta e quatro reais e trinta e seis centavos), também falou que o balancete do mês

de setembro estavâ à disposição do conselho para consulta e que qualquer documentação que

conselho precise podeia sêr obtida junto ao IPSER. Não havendo mais o que discutir foi dado os

trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de MourT.-0-..;-
1' Rep. do Poder Executivor FablãííRanialho da Silv

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: Maria das Gra
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ças da Costa

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel de Souza Lucena

Rep. do Poder Legislativoi José RobeÍto Coelho

Rep. do Suplerúes do Poder Legislativo: Marcus Porto Filho

Rep. dos lnatrvos: CrceÍo Emiliano Pereira

Rep. dos Suplentes dos lnativos: MaÍia Jose I SocoÍro Aíaújo

í'Rep. dos Ativos: Thiago Barros Santos Jli,u» .7rl'11.$ .-'»,rlm
Rep. dos suprentês dos ativos: etinatva àa;;"k'";f. ,ü;fuun.- ãa/.
2' Rep. dos Ativos: sersio Dantas Silva ': *'"0ó' )O,n"h\ .'- Ú'(k "J

Rep. dos Suplentes dos Ativos: wanderieia Fárias Santos

Rep. dos Pensionistasr

Rep. dos Suplentes dos Pensionistas: Jocélia Soares de Sousa
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 14 dias do mês de
novembro de 20'18. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob
a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura, ao iniciaÍ a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatório

atualizado da situação do IPSER, os conselheiros perguntaram sobre pagamento do '13" salário se

seria antes do natêl; logo foi informado pelo Sr Pedro Jacome que seÍá pago antes do natal.

Continuâdo com a palavra o Sr Pedro Jacome informou que a Íolha de pagamento de outubrojá estava
em R$: 625.946,87 (seiscentos e vinte e cinco mil novecentos e quârenta e seis reais e oitenta e sele
centâvos), informou também que foram concedidas 4 novos auxilio doença e 3 auxilio maternidade

deste mesmo período não foram concedidas novas aposentadorias e nenhuma nova pensão, ainda
com a fala o presidente informou que o IPSER já está recebendo .ecursos provenientês do COMPREV
que somados já chegam a R$: 131.636,99 ( cento e trintâ e um mil seiscentos ê tÍintâ e seis reâis ê
noventa e nove centavos); e ainda estava na Íila para análise mais 12 novos processos que foram
cadastrado no COMPREV; expos também que a aplicaçâo no IRF-M1 rendeu R$: 286,91 (duzentos e
oitenta e seis íeais e noventa e um centavos), Previd Perfil rendeu R$: 18,88 (dezoito reais e oitenta e
oito centavos) todos rendimentos da conta administrativa. E IRF-M1 obteve um rendimento de
R$:497,66 (quatrocentos e noventa e sete reais e sessenta e seis centavos) e Previd Perfil rendeu R$:

20,91(vinte reais e noventa e um centavos) todos rendimentos da conta benefício e aplicaçáo no IRF-

M1 da conta do COMPREV rendeu R$i 282,57 (duzentos e oitenta e dois reais e cinquenta e sete

cenbvos) obtendo êssim nas contas administrativa, COMPREV e de benefícío um rendimento total de
R$: 1.'106,93( um mil cento e seis reais e noventa e tres centavos), foi decidido pelo conselho que
qualquervalora ser resgatado da conta do COMPREV, e qualquervalor das contas a serem resgadas

a pedido da prefeitura deve ser informado, votado e aprovado pelo concelho em reunião ordinária ou

extraoídinária, também falou que o balancete do mês de outubro estava à disposição do conselho para

consulta e que qualquer documentaÉo que conselho precise poderia ser obtida junto ao IPSER. Nâo
havendo mais o que discuürÍoidado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison rêdigi a
presente Ata

Diretor presidente: Pedro Jácome de Mour

1" Rep. do Poder Executivo: Fa Ramalho da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Éxecutivo: Maria das Greças

2" Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lu@nâ dê Limâ

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel d UZA L

Rep. do Poder Legislativoi José Roberto Coêlho

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: Marcus

Rep. dos lnativos: Cicero Emiliano Pereira
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Filho

Rep. dos Suplentes dos lnâtivos: Mâria Jose dg SocoÍro Araújo

1" Rep. dos Ativos: Thiago BarÍos Santos !l"U* SqVt *n/n -

Rep. dos suprentes dos Ativos: Erinarva ca ,íií1" "ái, A;"1.^ d *úrl /rl S-E
2" Rep. dos Ativos: Sergio Danlas Silva t
Rep. dos Suplentes dos Ativos: Wanderleia Farias Sântos

Rep. dos Pensionista st r> I t1
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encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata

da Silva

Diretor presidente: Pedro Jácome de lúoura -
1' Rep do PodeÍ Execurvo Fabia-no-R€-máÉ-

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: Maria das Graças

2' Rep. do Poder Exêcutivoi Meria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: Marcus P

Rep. dos lnatNos: Cicero Emiliano Pererra

a Costa

I Filho

Rep. dos Suplentes dos lnalrvos: MaÍia Jose 
fBSoco

'!" Rep. dos Ativos Thiago Barros Sanlos -.lJ,í{rtr

rro AÍaújo. - )-.,ÍXta :>>nrn
Rep. dos Suplentes dos Ativos: Elinalva Gabriel dos Santos

2" Rep. dos Ativos: Sergio Dantas Silva

Rep. dos Suplerúes dos Ativos: Wanderleia Farias Santos

Rep. dos Pensionistas:

Rep- dos Suplentes dos Pensionislas: Jocélia Soares de Sousa
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Ata da reunião do Conselho [,Iunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 19 dias do mês de

dezembro de 2018. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob

a presidência do Sr. Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reuniáo o Sr. Pedro Jácome leu um relatório

atualizado da situação do IPSER; informando que a folha de pagamento de dezembro já estava em
RS: 647.600,00 (seiscentos e quarenta e sete mil seiscentos reais) e o '13" com valor R$: ô13.490,53
(§eiscentos e trezes mil quatrocentos e noventa reais e cinquenta e três centavos), inÍormou tamtÉm
que foram concedidas 25 novas aposentadorias em 2018 totalizando 250 aposentadorias e 2 novas
pensões em 2018 totalizando 46 pensões, ainda com a fala o presidente informou que o IPSER já

enviou 281 processos para TCE-PB, onde foram homologados 'll6 processos, no COMPREV foram

cadastrados 26 processos, mais apenas 14 procêssos foram analisados e já estâo sendo pago ao

IPSER os valorês devidos que somados já chegam a R$: 131.636,99 ( cento e trinta e um mil

seiscentos e trinta e seis reais e noventa e nove centavos); e ainda estava na fila para análise mais 12

novos processos que íoram cadastrado no COMPREV; expos também que a aplicação no IRF-M1

rendeu R$: 1.014,86 (um mil catoze reais e oitenta e seis centavos), Previd Perfil rendeu R$: 19,35
(dezenove reais e trinta e cinco centavos) todos rendimentos da conta administrativa. E IRF-M1 obteve

um rendimento de R$:179,73 (cento e setenta e nove reais e setenta e três centavos) e Previd Perfil

rendeu R$: 16,20(dezesseis reais e vinte centavos) todos Íendimentos da conta benefício, aplicação

no IRF-MI da conta do COMPREV rendeu R$: 432,56 (quatrocentos e tÍinta e dois reais e cinquenta

e seis c€ntavos) e IRF-M da conta do COMPREV rendeu RS: 426,16 (quatrocentos e vinte e seis reais

e dezesseis centavos) obtêndo assim nas contas administrativa, COMPREV e de benefício um

rendimento total de R$: 2.072,66( dois mil e setenta e dois rêâis e sêssênta ê seis centavos), o

coúelho previdenciário de forma unanime fez um pedido ao IPSER que cobre a prefeitura para fazer
o parcelamento de todo o debito referente ao ano de 2018, também falou que o balancete do mês de

novembro estava à disposiçâo do conselho para consulta e que qualquer documentaÉo que conselho
precise podeÍia ser obtida junto ao IPSER. Náo havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: !ankel de

Rep. do Poder Leglslativo: José Roberto Coelho
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